MAOHMATIKA T I'YMNAXIOY 3°TYMNAZIO AIT'TOY

A.1.4 IIOAAAITAAXIAYXMOX IIOAYQNYMON

KA®HI'HTPIA: KAPATEQPI'OY IQANNA

Aocknon 1: Na kdvete Tig Tapakdto npdéeic:

2(x—3) =

3(x2-3) =

3x2(2x3 —-1) =
—3x3(=2x2+x—-1) =

PR

Aocknon 2: Na kdvete Tig Tapaxkdto npdéels:

(3x% — 2x)(=5x) =

32x —1) —5x(2x — 3) =
1—3x(—x+3)—(x?-3) =
—2x(3x —5)+3x(2—x) =
(Bx+2)5x+ (2x — 1)(—3x) =

k=

Aocknon 3: Na kdvete Tig Tapakdto npdéeic:

1. 2a—-3)(58—4) =
2. Bx—2)(—5x%+4)=
3. (x+D(x%?—x+1) =
4, 2x*+3x+2)(2x*—-3x—-2) =
Aocknon 4: Na ypayete To TopakiTo TOA®OVUHL KATd TIG pOivovseg SuVAUELS TOL X.
I. A(x)=3x(x—1)(2x—-3) =
2. B(x) =-2x(x—3)(x+3) =
3. T(x)=(2x—1)(3x—2)3x =
4. A(x) =CBx+1)(x—2)(—5x) =
Acknon 5: 'Eote ta toAvdvopo P(x) = 2x — 1 ko Q(x) = 3x — 2. No Ppeite ta moAvdvVOpOL!

a. A(x) =1—-3xP(x) — P(x)Q(x)
B.B(x) =x*—P(x — D[1 - Q(—x)]



